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Notulen online Algemene Ledenvergadering v.v. De Blokkers 
12 april 2021 om 19:30 uur 
 
Aanwezig namens zittend en aantredend bestuur/commissies: Joeri Hommersen (voorzitter), 
Merlin Otten (penningmeester),  Pe Wagenaar, Kaj Bartele, Jeroen Jansen, Jacco Schutte, Jan 
Bakker, Constantijn Schouten, Rob Tol, Jasper Verweij. 
Afwezig namens bestuur: Ton Beelen. 

 
1. Opening 

 
Welkom door de voorzitter, waarin hij iedereen welkom heet en aangeeft: 
• dat Blokkers voor het eerst in de geschiedenis geen ALV in de kantine kan houden als 

gevolg van de corona-richtlijnen; 
• dat we hopen dat dit de volgende keer weer wel kan; 
• dat Blokkers blij is met de (online) aanwezigheid van iedereen; 
• dat iedereen op mute staat maar dat er de mogelijkheid is via de chat vragen te stellen; 
• dat eventuele vragen die niet in de ALV beantwoord zijn, binnen 6 weken schriftelijk 

afgehandeld en gedeeld zullen worden; 
• dat het hier een ledenvergadering betreft en dat dus alleen leden mogen stemmen. 
 

2. Vaststellen notulen ALV seizoen 2018/2019 
Emile Kikkert merkt op dat bij punt 11, eerste zin, het deel na de komma weggelaten dient 
te worden. Dit sloeg op de notulen van de ALV van 2017/2018. Met inachtneming van 
deze opmerking worden de notulen vastgesteld. 
 

3. Presentatie jaarverslagen: 
a. Jaarverslag van de secretaris over seizoen 2019/2020 

Bij afwezigheid van Ton Beelen licht aankomend secretaris Jeroen Jansen het verslag 
toe, dat nog wel door Ton Beelen is geschreven. Er zijn geen opmerkingen en het 
verslag wordt vastgesteld. 

b. Jaarverslag van de jeugdcommissie over seizoen 2019/2020 
Rob Tol licht namens de jeugdcommissie het verslag toe. Er zijn geen opmerkingen en 
het verslag wordt vastgesteld. 

c. Jaarverslag van de penningmeester over seizoen 2019/2020 
Merlin licht het verslag toe. Er zijn geen opmerkingen en het verslag wordt 
vastgesteld. 

d. Verslag kascommissie over seizoen 2019/2020 
Hier is geen geschreven verslag van en dit onderdeel wordt, namens de kascommissie 
bestaande uit Gafour Amozlouf en Jerzy Dudink, mondeling toegelicht door 
penningmeester Merlin Otten. Hij geeft aan dat de kascommissie tezamen met de 
penningmeester alle cijfers heeft doorgenomen en geen onregelmatigheden heeft 
waargenomen. Joeri bedankt namens het bestuur de kascommissie voor haar werk. 
 
Met de goedkeuring van de Jaarverslagen en het verslag van de kascommissie wordt 
aan de aanwezige leden decharge gevraagd voor het gevoerde beleid gedurende het 
jaar 2019-2020. De leden stemmen hier unaniem mee in. 

 
4. Bestuurssamenstelling seizoen 2020/2021: 

a. Aftredend en herkiesbaar: 
- 

b. Aftredend en niet herkiesbaar: 
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Ton Beelen (secretaris) en Merlin Otten (penningmeester). 
c. Voordracht nieuwe bestuursleden: 

Jeroen Jansen (secretaris); 
Jacco Schutte (penningmeester); 
Jan Bakker (algemeen bestuurslid); 
Constantijn Schouten (bestuurslid technische zaken). 
 
Alle nieuwe bestuursleden worden unaniem benoemd. Joeri bedankt Ton Beelen en 
Merlin Otten voor hun bijdrage aan de vereniging. Als de mogelijkheid er weer is 
zullen we dit bekrachtigen met een attentie. 
 

5. Vaststellen van de begroting voor seizoen 2020/2021 
Aftredend penningmeester Merlin Otten licht de begroting voor het huidige seizoen toe. 
• Vraag Emile Kikkert: Is de begroting nu bijna hetzelfde als de realisatie? Wanneer was 

de begroting gemaakt? 
• Antwoord Merlin: de begroting was al eerder gemaakt. De realisatie is inderdaad 

anders, vooral op gebied van kantine inkomsten en loonuitgaven. 
 

6. Verzoek eventuele indexering van de contributie voor seizoen 2021/2022 
Joeri licht toe dat we, ondanks het vreemde Corona-jaar, niet de intentie hebben de 
contributie te indexeren. De sponsorinkomsten zijn in deze periode echter onzeker en 
daarom vragen wij de vergadering om het bestuur toe te staan om, uitsluitend indien er 
forse sponsorinkomsten weg zullen vallen, de contributie te mogen verhogen met een 
maximum van 5%. Expliciet meldt het bestuur dat ook in het afgelopen seizoen de 
contributie niet is verhoogd. Met 13 stemmen voor en 3 stemmen tegen gaat de 
vergadering akkoord. 
 

7. Verkiezing leden kascommissie seizoen 2020/2021  
Jerzy Dudink heeft de afgelopen twee jaar zitting gehad in de kascommissie en treedt 
daarom verplicht af. Joeri dankt Jerzy hartelijk voor zijn bijdrage. Gafour Amozlouf zat 
afgelopen jaar voor het eerst in de kascommissie en heeft aangegeven ook komend jaar 
zitting te willen nemen. Ben Beemster heeft zich beschikbaar gesteld om komend seizoen 
zitting te willen nemen. Er zijn vanuit de aanwezigen geen bezwaren en daarmee is de 
aanstelling van Ben Beemster akkoord bevonden. 
 

8. Mededelingen bestuur 
Het bestuur heeft geen concrete mededelingen te doen, maar wel een belangrijke wens. 
Namelijk, dat we snel weer in een normale situatie terecht komen waarbij ALLE leden van 
de club, dus ook de senioren, weer kunnen trainen en spelen, dat ouders weer naar hun 
kinderen kunnen komen kijken, dat de kantine weer gezellig druk zal zijn, dat we weer ons 
jeugdtoernooi kunnen houden en dat we eindelijk kunnen vieren dat we 90 jaar bestaan. 
 
Daarnaast willen we de aandacht van alle leden richten op de website van De Blokkers, op 
onze Instagram feed en op de Facebook berichten. Ook worden op dit moment alle oude 
Treffers gedigitaliseerd. 
 
Alle leden wordt gevraagd om goede ideeën met het bestuur te delen via info@blokkers.nl 
/ communicatie@blokkers.nl. 

 
9. Beantwoording vooraf gestelde vragen 

a. René Broersen vraagt of met name de seniorenleden een deel van de contributie terug 
gaan krijgen, omdat er afgelopen seizoen voor hen bijna niets mogelijk is geweest. 
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Joeri dankt René voor zijn vraag en antwoordt dat wij zijn punt zeer goed inzien, maar 
dat we geen contributie terug zullen geven. Ook voor De Blokkers geldt dat de club 
veel kosten heeft die gewoon doorlopen en dat we nauwelijks kantine-inkomsten 
hebben gehad. Ook is er de onzekerheid ten aanzien van bijvoorbeeld de 
sponsorinkomsten voor komend seizoen. 
 
Wat we echter wél beloven is dat wij in het nieuwe seizoen de seniorenteams 
tegemoet zullen komen met een speciale actie. We kunnen nog geen details geven 
maar zijn ervan overtuigd dat we daarmee voor een groot deel tegemoet zullen 
komen aan de wensen van de seniorenleden. 

 
b. René Broersen heeft gevraagd waarom de ALV altijd op maandagavond is? Dat is 

altijd een druk bezochte trainingsavond en veel vrijwilligers staan dan op het veld. 
 

Joeri antwoordt dat, gezien de activiteiten op alle andere dagen, dit tóch de beste 
weekdag is voor een dergelijke avond. En dit zullen we dus blijven doen. 
 

c. Ben Beemster heeft gevraagd of de leden, naast de staat van baten en lasten ook de 
balans mogen ontvangen. Dit is ook een belangrijk onderdeel van de financiële 
verantwoording. 

 
Merlin antwoordt dat die deze week zullen worden nagezonden. 

 
d. Ben Beemster heeft gevraagd hoe groot de afboekingen inzake de contributies zijn 

geweest en of  er al zicht is of deze verwachte afboekingen in het huidige seizoen 
2020-2021 hoger zijn. 

 
Merlin antwoordt dat er in totaal € 2.220 is afgeboekt. Voor het lopende seizoen geldt 
dat die, op het moment van de ALV, op € 6.800 liggen, maar dat er nog geen 
aanmaningen verstuurd zijn. 

 
e. Ben Beemster heeft gevraagd wat de ingeschatte lasten voor het uitbesteden aan de 

inning van de contributie zijn. 
 

Merlin antwoordt dat wij hier geen extra kosten aan hebben. 
 
10. Rondvraag 

 
Emile Kikkert vraagt of Kids Actief nog van ons complex gebruik maakt. 
 
Joeri antwoordt dat zij zich, onder andere als gevolg van corona, hebben teruggetrokken. 
We hopen hier op korte termijn weer mee aan de slag te gaan. 
 
Matthé Smit vraagt of in de eerder genoemde € 6.800 ook de boetes zitten. 
 
Merlin antwoord dat dit inderdaad het geval is. 
 

11. Afsluiting 
De voorzitter dankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en sluit de ALV om 20.20 uur. 


